

高盛集团研究报告预测伦敦奥运金牌榜

中国或拿33块金牌名列第二

据新华社伦敦7月13日奥运专电(记者姜鲁榕)高盛集团的一份研究报告预测,中国代表团将在伦敦奥运会上拿到33块金牌,比2008年北京奥运时少18块。中国

的奖牌总数为98块,比2008年少两块。不论金牌榜还是奖牌榜,中国都将位居美国之后,排名第二。

高盛预测伦敦奥运会金牌前10名为:

美国、中国、英国、俄罗斯、澳大利亚、法国、德国、韩国、意大利和乌克兰;奖牌总数的前10名为:美国、中国、俄罗斯、英国、澳大利亚、法国、德国、韩国、意大利和乌克兰。



迄今中国联赛引进的最大牌外援

“魔兽”德罗巴抵达上海

新华社上海7月14日电 (朱翃 秦臻)14日早晨8时,“魔兽”德罗巴终于亮相上海浦东国际机场。至此,这位集英超冠军、英超金靴奖、欧冠联赛冠军等诸多荣誉于一身的锋线战将、迄今中国联赛引进的最大牌外援终于登陆上海。

记者早上7点半抵达浦东机场时,机场出口已经被热情的申花球迷围得里三层外三层。大批球迷身着申花蓝色队服,在现场高唱着申花队队歌欢迎自己的偶像,还有球迷高呼德罗巴的名字并挥舞着科特迪瓦的国旗。

德罗巴身穿浅色休闲装,挂着耳机,在随行人员的陪同下走出出口。虽然经历了长途飞行,但德罗巴仍显得很有精神。他面带微笑,向热情的球迷挥手致意,接受了球迷的献花并为球迷签名。不过,“魔兽”并没有过多停留,就登上了早已等候的轿车。球迷们在德罗巴离开之后依然非常激动,仍不断高呼“申花是冠军”。



为期3年、总价2510万美元

曝林书豪接受火箭报价

尼克斯面临压力需匹配

据新华社华盛顿7月13日电(记者梁金雄)据此前媒体13日报道,美籍华裔球员林书豪13日正式签字接受火箭队提供的为期3年、总价2510万美元的报价合同。

这意味着受限自由球员林书豪的“母队”尼克斯队在未来三天内必须决定是否匹配火箭队开出的这一报价。

有消息称,尼克斯队将会不惜一切代价去匹配任何球队为林书豪开出的报价合同。该队主教练伍德森近日已明确表示,他的球队会给林书豪留着首发位置。

根据火箭队这份报价,林书豪第一个赛季可拿500万美元,第二赛季为520万美元,但第三个赛季年薪将猛涨到1490万美元,这令尼克斯队匹配该合同相当艰难。因为届时尼克斯队的总薪水不仅要超过奢侈税的底线,而且在交易和签约自由球员中也将受到限制。

据知情人士说,火箭队之所以提高林书豪的待遇,部分是因为在德拉季奇要到太阳队、劳里被交易给猛龙队,失去两名控卫的火箭队非常需要林书豪来填补控卫位置。此外,火箭队为林书豪开出的这份合同属于此前美国媒体誉为“毒药丸”的典型合同,进一步增加了尼克斯队匹配报价的难度。

给林书豪找到替补,尼克斯近日已签下39岁的前小牛队著名控卫基德。基德表示,他将指导林书豪在NBA达到新高度。林书豪上赛季的年薪仅有78.8万美元,可今年2月他横空出世,在NBA刮起“林来疯”。他不仅火爆了纽约球市,而且给尼克斯队带来巨大经济收益,其身价远超过场上的价值。

关于海南航空股份有限公司与海南航空国际旅行社企业名称的声明

各位旅客朋友:

近期我司接到部分旅客及机构来电咨询“海南航空国际旅行社”的相关情况,由于在企业称谓方面存在较高的一致性,可能导致广大旅客朋友对两家企业产生混淆。

在此,我司郑重声明如下:

海南航空国际旅行社与海南航空股份有限公司并无所属关联,在企业称谓方面存在较高的一致性,实属巧合。请广大旅客朋友在选择服务时注意甄别。

我司一贯秉承“海南航空,改变期望”的品牌理念,以海航SMILE服务理念为指导,致力于为旅客提供全方位无缝隙的航空服务。自开航以来,海南航空连续安全运营19年,保持了良好的运行记录,并荣获国际权威评审机构Skytrax“五星航空公司”评级,长期的优质服务赢得广大旅客和民航业界的一致认可。

海南航空股份有限公司始终高度重视航空服务质量管理工作,今后我司将进一步加强品牌管理和维护,对容易引起旅客朋友误解的品牌接触点进行全面区别和规范,切实维护广大消费者的权益。在此向长期以来一直关心、支持海南航空股份有限公司发展的各界朋友表示诚挚的感谢。

海南航空股份有限公司
二〇一二年七月十五日



热烈祝贺 韩国丽水世博会中国馆海南活动周开幕

2012年韩国丽水世博会海南活动周将于7月15日至17日举行,海南将以“海南国际旅游岛,圆您蓝色幸福之梦”为主题,向世界展示海南作为中国海洋大省的魅力与发展成果。

本次海南活动周活动内容包括:活动周新闻吹风会、活动周开幕式、主题文艺演出、视频宣传、实物展示、旅游推介、友城交流、签订友好合作协议等。